

花园路街道通信花园社区

用微笑开启第三届“社区之春文化庙会”

本报讯 5月8日是世界微笑日,花园路街道通信花园社区的居民们用灿烂的微笑开启了第三届“社区之春文化庙会”。庙会连开3天,由社区16个群团组织承办,天天有不同,日日有精彩。

上午9点,开场的锣鼓敲起来了。在纬五路13号院社区广场上,社区艺术团率先献艺——《爱我中华》歌舞顿时暖场,聚集人气;大合唱《铁道游击队组歌》《祝福祖国》唱出了老年人的情怀;调解队诗朗诵《今生与调解结缘》,身边人演身边事,接地气儿,比名角的演出还叫座。

开场白精彩,接下来更有精彩的!一起来看看“社区之春文化庙会”三天的节目单,总有一款适合你!

按下“快进键”,“先睹为快”——

养生协会主办的花卉盆景展,家家晒才艺;手工制作展,人人比高低;书法绘画展,行家有一手;棋牌、麻将赛,其乐又融融;同乐门球赛,老人乐开怀。

高潮在第三天的“收官”之作:党员便民服务队,便民服务大联欢,理发、修小家电、裁裤边、牙科、眼科、骨科、法律咨询等“全来到”,一平米小菜园展示,还有食品、



手工制作义卖“合家欢”!

小社区,大节日。据了解,文化庙会在通信花园社区已经是一个固化、量化的品牌节目,迄今已连续举办3届。年年有庙会,岁岁有主题。今年的主旋律是“唱响红色旋

律,增强红色记忆,传承红色基因,筑牢红色阵地”,庙会吹响了社区16个群团组织的“集结号”,风乍起,吹皱一池春水,那感觉美极了。

记者 王翠 通讯员 张明轶 文/图

“抓”油烟

南阳路执法中队是认真的

本报讯 近日,金水区执法局南阳路中队多措并举做好餐饮油烟治理工作。

加强排查,确保油烟治理的针对性。采取常态排查与集中摸排、重点排查与分散排查相结合的方法,对建成区餐饮经营商户进行逐一摸排。建立餐饮油烟治理工作台账。公布举报电话,接受群众的监督,对投诉的问题按照网格划片区反馈给责任人,在实地勘查的基础上,将治理情况及时反馈给投诉人,做到举报有回应,件件有落实。

截至目前,南阳路执法中队已下达执法文书共计20余份。南阳路执法中队队长王凯说,对拒不整改的要进行坚决处罚。

记者 鲁慧 通讯员 刘茜茜

北林路街道

开展反邪教宣传活动

本报讯 近日,北林路街道办事处亚卫社区党支部党员和志愿者在河南信息工程大学开展反邪教宣传活动。

活动现场,志愿者和矫正人员通过悬挂宣传条幅、现场解答咨询、发放反邪教资料等多种形式,向学校师生讲解邪教组织的本质特征和社会危害,必须坚决予以抵制。

此次宣传活动共发放反邪教宣传资料150余份,师生们纷纷表示要以科学为指向标,远离邪教,共同营造一个文明和谐的育人环境。

记者 鲁慧 通讯员 曹丽莉

经八路街道

检查任寨老村消防安全

本报讯 近日,经八路街道召开消防安全工作进行专项座谈会,并于当天下午联合消防大队专家、民警、安监办、社区对任寨老村4、5号院实地检查消防安全隐患问题。

专项检查主要从三个方面进行,与金水区消防大队、社区民警对辖区任寨老村消防安全隐患问题进行实地检查;对辖区内人员密集场所、小旅馆安全进行检查,严厉整治占用、堵塞消防通道、安全出口和其他妨碍安全疏散的行为;重点对住宅小区开展电动车飞线充电专项检查。记者 鲁慧

英协社区创“皂”美好生活

本报讯 近日,凤凰台街道英协社区联合比邻社工开展制作手工皂活动,吸引了20余名居民参加。

在手工皂冷却期间,社工开始教大家学习七步洗手法,并随机邀请居民朋友进行示范,以此来巩固记忆。经过半个小时的冷却,手工皂“新鲜出炉”了。

记者 鲁慧 通讯员 杨璐 张超

美化社区环境,营造温馨家园

人民路街道顺二社区让墙“说话”

本报讯 近日,人民路街道顺二社区党支部运用“一征三议两公开”工作法把顺河路55号院以崭新的面貌展现在小区居民面前。

走进顺河路55号院,一幅幅社区文化墙映入眼帘。在小区主通道的扇形围

墙上,建起了十九大专题文化长廊,上面简明扼要地阐述了十九大精神要义。让墙“说话”,生动鲜活,居民可以随时重温十九大的学习热潮。文化长廊不仅扮靓了小区也拓宽了宣传形式,营造了浓厚的党建氛围,起到了潜移默化的宣传效果。

文化长廊的建立,不仅美化了环境、吸引了群众,使人们在潜移默化中受到教育,更调动了群众参与社区建设的积极性,成为居民茶余饭后谈论的热点,也成为社区文化的一道亮丽风景。

记者 鲁慧

“幸福像花儿一样”
文化路街道居民体验插花

本报讯 近日,文化路街道办事处、农科院社区联合乐佳苑老年服务中心开展了“幸福像花儿一样”的插花活动。

活动还没开始,接到通知的插花爱好者就来到了活动室等待。活动开始,花艺师对插花的由来、东西方插花的异同及如何养护花进行了讲解,并演示了插花的技巧和方法。

在花艺师的指导下,大家跃跃欲试,以高涨的热情投入到插花创作之中,完

成了各自的创意作品。插花者在心境上与花融为一体,透过插花表达自己独特的心情和情感。

本次插花活动不仅是对居民们自身审美情趣的提升,更是对心情的释放。此次活动,居民们不仅亲身体验到插花的情趣,更收获了愉快的心情,提高了农科院居民社区生活的幸福指数。

记者 鲁慧 文/图



社区百家宴让居民感受“舌尖上的邻里情”

本报讯 醇香味浓的五香牛肉、鲜美可口的水果沙拉、清淡养生的蒸菜……一排大长桌上,摆满了各色菜肴,香气扑鼻。近日,南阳新村街道荣华社区科普大学分校组织的“百家宴”活动在荣华社区活动室举行,让社区居民感受到了浓浓的“舌尖上的邻里情”。

首先,由科普大学袁文萍老师为大家

讲授了《花开富贵 黄瓜花朵拼盘》的制作方法,随后,袁文萍带着大家现场操作起来,一朵朵“鲜花”绽放开来。接着品尝环节开始了,大家边吃边笑、边喝边谈,聊美味、拉家常,现场气氛其乐融融,热闹中传递着浓浓的邻里情谊和幸福的味道。社区空巢老人郜女士高兴地说:“没想到会这么热闹,和大家说说笑笑,心里真是挺

开心的。”

此次百家宴活动深受居民群众的好评,一盘盘回味无穷的菜,一句句寒暄温暖的话语,冲破了钢筋水泥墙的阻隔,让这场特殊的百家宴流淌出浓浓的幸福味道。同时增进居民之间的沟通,加深感情,也提高了社区的凝聚力。

记者 鲁慧 通讯员 李冠恒